

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу
проекту «Гендерне бюджетування в Україні»

Річний	
Період звітування - 01.01.2019 – 31.12.2019	
1. Вихідні дані проекту (програми)	
Донор	Уряд Королівства Швеції через Шведське агентство міжнародного розвитку (SIDA)
Виконавець	Консорціум NIRAS Natura AB та СРМ
Реципієнт	Міністерство фінансів України
Бенефіціар	Міністерство фінансів України
Номер реєстраційної картки проекту	№ 3075-02
Запланована і фактична дата початку реалізації проекту (програми) та завершення	12.11.2013 – 31.12.2021
Кошторисна вартість	70 521 110 шв. крон
Координатор проекту (програми)	Міністр фінансів України Оксана Маркарова
Інформація про наглядові ради та експертні групи, утворені для супроводження діяльності за проектом (програмою) у разі, коли таке супроводження передбачається проектом (програмою)	
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати впровадження проекту (програми)	<p>- Протягом 2019 року за результатами проведених навчальних заходів, нарад та консультацій з питань практичного впровадження ГОБ на місцевому рівні підготовлено 578 осіб (93% жінок, 7% чоловіків), з них: з обласного рівня – 123 особи, з районів – 31 особа, з міст обласного значення – 19 осіб, з об'єднаних територіальних громад – 405 осіб;</p> <p>- 17 областями та м. Києвом здійснено гендерний аналіз бюджетних програм (у сферах освіти і науки, соціального захисту та соціального забезпечення, охорони здоров'я, фізичної культури і спорту та культури і мистецтва) та під час проведеного аналізу розроблено рекомендації щодо подолання виявлених гендерних розривів. Зазначені пропозиції представлено на спільних нарадах з Міністерством фінансів України, галузевими міністерствами, Державною службою статистики, у тому числі пропозиції стосувались внесення змін до чинних нормативно-правових актів, статистичної та адміністративної звітності;</p> <p>- моніторинг врахування гендерних аспектів у процесі планування, виконання та звітування про виконання бюджетних програм на місцевому рівні продемонстрував,</p>

що гендерний аспект врахований у 320 паспортах з 16 областей та м. Києва (у 225 паспортах на обласному рівні, у 8 паспортах міст обласного значення, у 39 паспортах районів, у 41 паспорті ОТГ, а також у 7 паспортах сільських рад);

- задля забезпечення довгострокової сталості впровадження гендерно орієнтованого підходу в бюджетному процесі у 2019 році відбувся випуск 4-ї Школи тренерів з ГОБ для державних службовців (16 осіб, 88% жінок, 12% чоловіків з Міністерства фінансів України, 13 з областей та м. Києва);

- зважаючи на недостатність розподілених за статтю даних, у 2019 році за підтримки Проекту ГОБ головними управліннями статистики в областях підготовлено та опубліковано 11 статистичних збірників «Жінки і Чоловіки»;

- Проектом здійснено інформаційно-просвітницькі заходи для іноземних представників. У лютому 2019 року у місті Відні (Австрія) за підтримки Міжнародного валютного фонду на базі Об'єднаного Віденського інституту команда Проекту та Міністерства фінансів України презентували успішний досвід впровадження гендерного бюджетування в Україні. У березні 2019 року відбулася поїздка в Ефіопію на міжнародну конференцію, присвячену макроекономічному впливу гендерної нерівності в Аддіс-Абебі, на якій експерткою Проекту представлено досвід впровадження гендерно орієнтованого підходу в бюджетному процесі в Україні. У грудні 2019 року Проект приймав делегацію з Південного Кавказу (Вірменії, Грузії, Азербайджану);

- Проектом проведено просвітницькі заходи. Протягом 2019 року відбувалася співпраця з Київською школою економіки: проведено тренінги з ГОБ для державних службовців з Міністерства фінансів України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Державної фіскальної служби, Національної поліції України, Національної служби здоров'я та представників 7 обласних державних адміністрацій (44 особи, серед них 73% жінок та 27% чоловіків) та викладачів ВНЗ (18 викладачів (78% жінок та 22% чоловіків)); проведено тренінги щодо перспектив та необхідності застосування гендерного підходу в бюджетному процесі для студентів магістратури, бакалаврату та викладачів факультету фінансів Київського національного економічного університету ім. Вадима Гетьмана (взяли участь 57 осіб, з них: 21 % чоловіків, 79 % жінок) та для професорсько-викладацького складу та студентів кафедри фінансів економічного факультету Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника (відвідало тренінг 35 осіб, з них 26% чоловіків, 74% жінок); професорсько-викладацького складу та студентів спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» Економічного факультету КНУ імені Тараса Шевченка – 40 осіб (62 % чоловіків, 38 % жінок).

Під час співпраці з НАДС, Центром адаптації державної служби до стандартів Європейського Союзу за підтримки та

	сприяння Представництва Фонду ім. Фрідріха Еберта в Україні відбулися тренінги для експертів органів державної служби, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій, закладів вищої освіти у Житомирі, Івано-Франківську, Запоріжжі, Сумах, Одесі та м. Києві (навчанням охоплено 155 осіб, з них: 78% жінок та 22% чоловіків).	
Загальна сума витрачених коштів міжнародної технічної допомоги під час реалізації проекту (програми) на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	5 834 117	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	1 282 312	
консультаційні послуги	1 143 887	
обладнання		
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд		
адміністративні витрати виконавця, відрядження і проживання	3 407 918	
Проблемні питання		
3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми) на кінець звітного періоду	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Персонал областей, районів, міст і ОТГ, спроможний для проведення роботи з ГОБ	Охопити навчанням 5 % фінансистів з районних державних адміністрацій та міських виконавчих комітетів; з об'єднаних територіальних громад – 30 %.	<u>Виконано.</u> У 2019 році всього підготовлено 568 осіб, з обласного рівня – 113 осіб, з районів – 31 особа, з міст обласного значення – 19 осіб, з об'єднаних територіальних громад – 405 осіб.
Кількість бюджетних програм на місцевому рівні, де враховано гендерні потреби та гендерні розриви	240 паспортів бюджетних програм	<u>Виконано.</u> 325 паспортів бюджетних програм містять гендерні аспекти. Зокрема, 41- ОТГ, 39 райони, 8 міст обласного значення, 7 сільські ради, 230 – обласний рівень.
Кількість бюджетних програм, проаналізованих областями	15 програм, що фінансуються з обласних бюджетів	<u>Виконано.</u> Протягом 2019 року проаналізовано 18 програм, що фінансуються з обласних бюджетів.
Зобов'язання донора (виконавця) проекту	Оцінка виконання зобов'язань на кінець звітного періоду	

(програми), визначені в документі про узгодження цілей, завдань, діяльності за проектом		
Зобов'язання донора:	Розширення діяльності Проекту ГОБ на місцевому рівні	
Зобов'язання виконавця:	Розширивши сферу діяльності, Проект надав підтримку Міністерству фінансів України щодо реалізації Стратегії реформування СУДФ не лише на обласному, але й на інших адміністративно-територіальних рівнях: міст обласного значення, районів та об'єднаних територіальних громад (ОТГ).	
4. Результати проведення оцінки впливу реалізації проекту (програми) на соціальний та економічний розвиток держави, відповідної галузі та регіону (економічна та соціальна ефективність реалізації проекту (програми))		
Цілі соціального та економічного розвитку держави, відповідної галузі та регіону, на досягнення яких спрямовано проект (програму)	Економічна ефективність реалізації проекту (програми)	Соціальна ефективність реалізації проекту (програми)
<p>Забезпечення принципу прозорості та справедливості при використанні бюджетних коштів.</p> <p>Підвищення економічної ефективності бюджетних видатків, якості надання суспільних послуг для населення внаслідок чіткого орієнтування на остаточного споживача.</p> <p>Стимулювання економічного розвитку території.</p>	<p>Підвищення ефективності використання коштів місцевих бюджетів шляхом забезпечення більшої адресності та раціонального розподілу коштів при використанні гендерно орієнтованого підходу в бюджетному процесі.</p> <p>Посилення прозорості та підконтрольності бюджетного процесу при перерозподілі ресурсів та зміні пріоритетів.</p>	<p>Окремі приклади соціальної ефективності від реалізації Проекту:</p> <p>1. За результатними аналізу РГ з ГОБ у Чернівецькій області бюджетної програми «Надання середньої освіти спеціальними загальноосвітніми школами-інтернатами, школами та іншими навчальними закладами для дітей які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку» внесено зміни у статuti спеціальних загальноосвітніх шкіл-інтернатів для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку. Таким чином, діти з особливими потребами отримали можливість одержати повну середню освіту. Всього у 2019 році випустилось 69 осіб спецшкіл, з них отримали повну середню освіту – 7 осіб.</p> <p>2. За результатами аналізу цільової програми РГ з ГОБ у Вінницькій області</p>

		«Протидія Віл-інфекції та Сніду» закуплено пересувну амбулаторію та протягом 2019 року протестовано 898 осіб з сільської місцевості (37,6 % чоловіків, 62,4 % жінок) та у 2 жінок виявлено антитіла до ВІЛ.
5. Пропозиції щодо забезпечення довгострокового використання результатів проекту (програми)		
Доступність результатів	<p>Комунікаційний супровід забезпечує поширення та доступність результатів Проекту. Зокрема, комунікаційна діяльність передбачає висвітлення заходів, створення та поширення інформаційних матеріалів з результатами Проекту та створення відео-контенту.</p> <p>1. Офіційний вебсайт Міністерства фінансів України minfin.gov.ua.</p> <p>У рубриці «Гендерно-орієнтоване бюджетування на місцевому рівні» висвітлюються основні аспекти реалізації Проекту.</p> <p>2. Інформаційний бюлетень.</p> <p>Бюлетень – головний інформаційний продукт, який містить інформацію щодо головних активностей, поширюється серед цільових груп та партнерів Проекту. Бюлетень розроблено у двох форматах – для друкованої версії та в електронному форматі для онлайн-перегляду на сайті Проекту: http://grbproject.org/nashi_dokumenty/. Наявність обох версій дозволяє використовувати продукт як у screen-to-screen, так і в face-to-face комунікації.</p> <p>3. Вебсайт Проекту - grbproject.org.</p> <p>Офіційний вебсайт Проекту є основним ресурсом для розміщення публікацій, подій, новин та інших інформаційних оновлень.</p> <p>4. Комунікація у соціальній мережі Facebook – Сторінка Проекту: https://www.facebook.com/GenderBudgetingInUkraine/.</p> <p>Сторінка постійно оновлюється та висвітлює основні заходи, інформує про останні новини у сфері гендерно орієнтованого бюджетування та гендерної рівності.</p> <p>5. Кампанія «Обличчя та історії ГОБ», створення відео-контенту.</p> <p>Метою кампанії є поширення знань та результатів про історії успіху гендерно орієнтованого бюджетування, практичного та людського виміру.</p> <p>Тематичні відео-ролики є основним комунікаційним та digital-інструментом реалізації кампанії.</p> <p>Відео доступні на YouTube каналі Проекту: https://www.youtube.com/user/grbpress.</p>	
Поширення результатів		
Розвиток інституційної спроможності реципієнтів	<p>1. У липні відбувся випуск 4-ї Школи тренерів з ГОБ для державних службовців, випускниками та випускницями якої стали представники Міністерства фінансів України.</p> <p>2. Командою Проекту ГОБ у листопаді проведено навчання для фахівців Міністерства фінансів України (Академія “Особливості застосування гендерно</p>	

	орієнтованого підходу в бюджетному процесі в Україні”). Академію закінчили 13 осіб.
Довгострокове зменшення витрат (за наявності)	
Інші пропозиції	
6. Результати проведення узагальненої оцінки бенефіціаром щодо відповідності наданої донором (виконавцем) проекту (програми) допомоги потребам реципієнтів	
Потреби реципієнтів у сфері, якої стосується проект (програма)	Відповідність/часткова відповідність/не відповідність допомоги потребам
Забезпечення консультативної підтримки Міністерству фінансів України у сфері запровадження гендерно орієнтованого бюджетування (ГОБ) в Україні на державному та місцевому рівнях.	Результати реалізації проекту відповідають цілям та завданням, на досягнення яких спрямований Проект.

В. о. Міністра фінансів України



Юрій ДЖИГИР